



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Δ.Ο.Β.Ε
(Διαλόγου Όμιλος Βήμα Ευθύνης)

σας προσκαλεί σε εκδήλωση με θέμα:

**Ο ΘΕΣΜΟΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ: ΡΟΛΟΣ, ΕΞΟΥΣΙΕΣ, ΕΝΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥΣ.**

**Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 21 Ιουνίου και
ώρα 7.30
στο ξενοδοχείο ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ (αίθουσα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ) στη
Λευκωσία**

Εισαγωγή:

**Ξένιος Λ. Ξενόπουλος
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Δ.Ο.Β.Ε**

Ομιλητής

**Κώστας Κληρίδης
Τέως Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας**

**Συντονισμός
Γιώργος Παπακυριάκου
Γραμματέας ΔΟΒΕ**

Χορηγός Επικοινωνίας ΡΙΚ

Π.Α. τηλ.: 22336933, 22898600 έως τις 19/6/23

ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΟΜΙΛΟΣ «ΒΗΜΑ ΕΥΘΥΝΗΣ» (ΔΟΒΕ)

ΒΑΣΙΚΟΙ ΣΚΟΠΟΙ

Ο Όμιλος επιδιώκει την ανάπτυξη του διαλόγου γύρω από τα ζητήματα της εξωτερικής και εσωτερικής πολιτικής, του εκσυγχρονισμού της δημόσιας διοίκησης, της οικονομίας, της παιδείας μέσα στο νέο περιβάλλον, των νέων τεχνολογιών, της οικολογίας. Κατά κύριο λόγο δραστηριοποιείται στο επίπεδο της κοινωνίας των πολιτών καθιερώνοντας ένα ανοικτό, διαφανή και πολυφωνικό διάλογο.

- Απώτερος σκοπός του είναι η ενίσχυση της κοινωνίας των πολιτών, πολιτική που προωθεί ενεργά και η Ευρωπαϊκή Ένωση καλώντας όλα τα Κράτη Μέλη και όλους τους φορείς της να την στηρίξουν και να την ενθαρρύνουν. Στην σημερινή κοινωνία της γνώσης και της τεχνολογίας, της παγκοσμιοποίησης και της πολύ-πολιτισμικότητας απαιτείται όπως οι πολίτες έχουν την αναγκαία πληροφόρηση για να μπορούν να παίρνουν τις σωστές αποφάσεις και να μετέχουν ενεργά στις διάφορες πολιτικές και κοινωνικές διαδικασίες που αφορούν το μέλλον τους.
- Βασικό εργαλείο των δραστηριοτήτων του είναι οι δημόσιες συζητήσεις και εκδηλώσεις γύρω από επίκαιρα θέματα προβληματισμού της κοινωνίας. Προωθείται έτσι η συμμετοχή του πολίτη στη διαμόρφωση του πολιτικού και κοινωνικού γίγνεσθαι.
- Ο Όμιλος με τη δράση του συμβάλλει στο να επιδιώκουμε να είμαστε ένας Όμιλος πρωτοπορίας, αναζητήσεων και συνεπούς προσπάθειας για τον εκσυγχρονισμό της κοινωνίας μας. Οι έννοιες ορθολογισμός, αλληλεγγύη, κοινωνική κινητοποίηση, τεκμηρίωση, εφικτές δράσεις, αξιοπρέπεια, είναι μερικές από αυτές που καταθέσαμε στο δημόσιο διάλογο. Η ανοικτή, δημιουργική, ισχυρή κοινωνία, μια κοινωνία πολιτών είναι ο θεμελιώδης στόχος μας.
- Ο Όμιλος διατηρεί ανοικτές γέφυρες επικοινωνίας με ανάλογους οργανισμούς αλλά και με επιστημονικά και ακαδημαϊκά κέντρα ερευνών του εξωτερικού.
- Επιδιώκει με παρεμβάσεις στο χώρο των ΜΜΕ, να καταγράφονται σε πιο μαζικό επίπεδο ιδέες και προτάσεις για τα θέματα που απασχολούν την κοινωνία αλλά και για να κατατίθεται πιο αποτελεσματικά η ταυτότητα του Ομίλου.